

天富楼停暖了 德力格热力:主管道需要更换



**新报讯(草原全媒·北方新报
首席记者 高志华)** “我们这里没有暖气好几天了,打电话给供热单位内蒙古德力格热力有限公司问询何时来暖,对方只是回答还在维修中。每年我们这里都会因为暖气管道跑水问题停暖。”11月7日,呼和浩特市新城区西落凤街天富楼的住户向记者反映。

11月8日一早,记者来到西落凤街天富楼1号楼2单元一住户家里,记者看到家里老人穿着羽绒服,还时不时摸下暖气片,试试有没有温度。据老人介绍,天富楼1号楼和2号楼没暖气好几天了,打电话给内蒙古德力格热力有限公

司,工作人员只是说正在维修,什么时候能来暖,对方也没有给出具体时间。了解完情况后,记者来到天富楼1号楼1单元,发现内蒙古德力格热力有限公司的维修人员正在打电话向公司汇报,说这里的暖气主管道已经腐烂了,必须更换主管道……这位维修人员告诉记者,天富楼是近30年的老楼,暖气管道是铁管,好多地方已经腐烂,别说供热时压力大可能让管道破裂,有些地方他用手指头就能戳出窟窿。这位维修人员还告诉记者,天富楼1号楼和2号楼前几年进行了老旧小区改造,楼内主管网应该在老旧小区改造时更换,但不知为

何施工单位并没有更换。

“西落凤街不仅天富楼1号楼和2号楼存在这种情况,这边燃气公司的楼暖气主管网也在跑水。如果简单更换一部分暖气管网,最少得用两天时间,如果暖气管网全部更换,最少得用一周时间。”内蒙古德力格热力有限公司相关负责人告诉记者。



养固健杯·票友嘉年华12日大召广场开唱!

新报讯(草原全媒·北方新报

记者 马丽侠) 京剧、晋剧、二人台……连日来,由内蒙古新闻网传媒有限责任公司与无限极(中国)有限公司内蒙古分公司联合主办的养固健杯·票友嘉年华活动报名火热,报名成功的票友们摩拳擦掌,蓄势待发。本次活动时间最终确定在11月12日14时,地点设在呼和浩特大召广场。

本次活动旨在弘扬和传承优秀传统戏曲文化,丰富群众文化生活,提升全民健康水平和身体养护意识。活动当天,除了戏曲大PK,还将设置健康养生产品市集、“养

固健”趣味运动会、汉服巡游、网红打卡等潮玩元素,在展示传统文化魅力的同时,向公众普及健康知识,倡导更健康、更快乐的生活方式。

有意报名者可将个人姓名、年龄、性别、联系方式、参赛曲目及近期演唱视频(5分钟内)发送至邮箱bfxbzxb@126.com,通过海选后方可参加决赛。报名时间截至11月10日17时,咨询电话0471-6651113。

按照参赛要求及规则,此次戏曲比赛设置一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,以及优秀奖和才

艺奖若干名,获奖选手将获得相应荣誉证书及奖品;参赛选手可自选京剧、晋剧、二人台任意剧种,演唱选段必须健康积极向上,传统戏、现代戏、自编创作戏均可报名;选手需具有一定的演唱、表演功底和艺术修养,年龄不限(未成年选手须由监护人陪同),自备彩唱和戏服可以加分;参赛演唱时间5分钟以内,自带U盘拷贝伴奏。



一男子为泄愤纵火烧车

疑。

经查,被烧的是某汽车租赁公司名下的一辆租赁车辆,在2019年租给曾某,租赁期间曾某不但拖欠租车费,还假冒车主将此车低价出售给陈某。陈某在今年5月份以5.3万元购得此车。购买时,曾某称此车无法过户,所以陈某留了个心眼,在车上安装了定位设备。

10月8日晚,此车被汽车租赁公司拖走,陈某通过车辆定位,发现该车停放在台阁牧镇某村一仓库内。10月9日晚,陈某驱车前往该村想取回“自己的”车,取车时与汽车租赁公司的员工发生争执,陈某一时气愤,开始冲撞拦堵将要被拖走

的汽车,失败后陈某开始打砸汽车,并放火烧车,导致该车辆烧毁报废,事发后陈某离开现场。

根据研判,民警最终确定了嫌疑人陈某的身份信息,多次电话联系,一开始陈某认为自己是车主,有权处置该车辆,拒绝到案。经过民警的耐心劝导,陈某意识到自己的行为已经触犯了法律。10月31日,嫌疑人陈某主动前往土默特左旗公安局刑事侦查大队大要案二中队自首。

目前,因涉嫌放火罪,犯罪嫌疑人陈某被土默特左旗公安局依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

和林县重大刑案侦破 嫌疑人落网

新报讯(草原全媒·北方新报

记者 艾文涛) 11月6日,呼和浩特市和林格尔县发生一起重大刑事案件,造成一死一伤。经查,刘某某有重大犯罪嫌疑,作案后潜逃,并极有可能藏匿在土默特左旗境内。据悉,嫌疑人刘某某中等身材,寸头,出逃时身穿绿色上衣,深色裤子,白底运动鞋。

当日,土默特左旗公安局接到市局指令、和林格尔县公安局协查通报后,经各部门通力协作发现,刘某某有一姐姐在土默特左旗一村内居住,于是立即指派业务大队及属地派出所共30余名民辅警组成抓捕组,同时启动应急预案,指派专人携带枪支迅速到达该村附近,对进出村庄的各个方向路口进行封堵,对相关区域实施严密布控。

同时,旗局及时联系该村村委会配合抓捕行动。在到达刘某某姐姐刘某利家门口后,村书记表示刘某利身有重病,不宜惊吓。现场指挥员决定先由村书记进家查看具体情况,以免引发突发状况。果然,刘某利家确有一陌生男子,行为举止十分可疑,眼神飘忽不定,身材着装均与线索相符,极有可能就是嫌疑人刘某某。

村书记前脚刚离开,感到不妙的嫌疑人刘某某便欲翻墙向村外逃窜,被围堵在墙外的民警当场抓获。民警对其身份进行核实,确认无误。

目前刘某某已被移交给和林格尔县警方。